

观趵突胜境 赏明湖秋色

小记者济南享受泉文化，参观本报总部感受深厚积淀

本报10月20日讯(记者 谭文佳 李超 罗旭君) 19日，齐鲁晚报小记者们的采风活动来到了美丽的泉城济南。趵突泉、大明湖，感受泉文化；参观齐鲁晚报总部，感受齐鲁晚报记者们的多彩生活。一路下来收获颇丰，小记者们对美丽的济南泉景流连忘返，更是过了把真正的“记者瘾”。

“这儿的泉水能喝吗？”“老师，这眼泉为什么叫趵突泉啊？”19日上午，济南趵突泉的

工作人员被小记者们围在中间，忙得不亦乐乎，耐心地回答着小记者们的问题。看着小记者们认真记录的样子，工作人员说，孩子们的热情和认真让他们非常感动，所以能尽可能多的将自己知道的告诉这些小记者，解开他们的遗憾，帮他们完成采访。

下一站的行程，记者们来到了大明湖畔。一到目的地，小记者们就被大明湖美丽的景色所吸引，连连感叹“好大”、“好美”。

“老师大明湖有多大？”“夏雨荷真的是在大明湖边住吗？”同样连珠炮似的问题把大明湖的工作人员也给逗乐了。于是，工作人员耐心的给小记者们讲起了有关大明湖的介绍。听了一路历史故事，赏了一路美景，虽然走了很多路，但小记者们表示一点也不累。

中午，麦当劳榜棚街店的工作人员给小记者们准备了丰盛的午餐。还没下车，小记者们就看到热情的麦当劳工作人员在

马路边向他们招手，跟随工作人员小记者们来到店内，看到美食辛苦采访了一上午的小记者们一下子都兴奋不已，一扫疲态，大快朵颐起来。

在享受丰盛的午餐之后，小记者们又驱车前往了采风的第三站——山东新闻大厦。“这是我梦想了好久的地方。”一到新闻大厦楼下，看着宏伟的大楼，小记者张艺馨说。“原来这就是记者平时办公的地方啊！”“看，这有好多装裱起来的报

纸。”为了不打扰记者、编辑们的正常工作，小记者们都刻意放低了声音，悄然有序地跟在领队身后参观。期间，小记者们学习了齐鲁晚报的创刊历史、重大事件，参观了平日里记者们的办公地点和流程，了解到一则新闻从采访到见报都经过了哪些程序。“原来一则新闻的发表要经过这么多流程，今天过了一把真正的‘记者瘾’，我长大后的理想就是当一名记者。”小记者张芮荧在参观完之后说。



小记者在大明湖认真听导游讲解并记笔记。 本报见习记者 罗旭君 摄

小记者们一路上相互帮助，采访中大胆提问

感受课本上没有的生动

本报10月20日讯(记者 谭文佳 李超 见习记者 罗旭君) 走在美丽而又充满历史积淀的趵突泉和大明湖边，听着导游讲解曾在这发生过的历史故事，小记者们流连忘返。此行小记者们都有备而来，相互帮助大胆提问，在齐鲁晚报总部所在地誓要做出更专业的新闻。

“我带了5瓶水，还有薯条、虾条、巧克力、糖。”小记者张子晨背着有10斤重的书包说道，“之前的几次采风中有其他小记者半路就饿了，我这次拿了这么多好多吃，就是准备要有小朋友饿分给他们吃。”去济南的路上，张子晨的乐

于助人受到了大家的一致夸赞。小记者王梓萌是个很喜欢思考的小女孩。在大明湖畔，她拉着导游的手，问了一路的问题。“导游阿姨，这个湖为什么叫大明湖啊？”“您知道都有哪些名人曾经在大明湖边居住过吗？”……一路上，王梓萌一直拉着导游的手，左一个问题右一个问题的问着。看到景区有介绍性的牌子，她都要认真地做笔记。“这个孩子很有意思，有着各种天马行空的问题，我觉得孩子小时候有这样的求知欲特别好。”导游说。

不管走到趵突泉还是大明湖，小记者们都能朗朗上口地背出课堂上学的文章。“四面荷花三面柳，一城山色半城湖。”“看那三个大泉，一年四季，昼夜不停，老那么翻滚。你立定呆呆地看三分钟，便觉得自然的伟大，使你再不敢正眼去看……”小记者们边走边朗诵着老舍写的《趵突泉》。“以前只是学了书上的课文，现在见到真实的趵突泉了，感觉好奇妙。”小记者秦子尧兴奋地说。

“老师让我好好的记录下这次旅行，回去在课堂上讲给其他同学，这样可以帮助其他同学更加生动的掌握课本上的内容，了解趵突泉和大明湖到底是什么样子的。”巩家圣告诉记者。

美味午餐小记者 大呼“撑死了”

得知齐鲁晚报小记者们要去麦当劳吃午饭，济南市麦当劳榜棚街店提前将地下一层一半的座位做了预留。“虽然周六人流量大，预留座位对我们店的生意有所影响，但为了支持他们的采风活动，我们还是做了预留。”店内工作人员李先生说。

小记者们坐在一起用餐的情景引来前来就餐的人的关注。很多人得知是齐鲁晚报小记者出来采风后，都夸奖小记者们独自、懂事。 “我吃得好撑呀！”小记者荆楚说，“我平时一个汉堡都吃不了，今天不仅吃了一个汉堡还吃光了一包薯条，跟其他小朋友在一起吃起来格外香。”麦当劳一位工作人员听后称小记者们好可爱，“刚才我看一小孩儿吃的满嘴是面包屑，番茄酱还挂在腮上，边吃边跟同伴说好好吃，吃完就喊撑死了，这些小孩儿真是太可爱了。”

本报记者 罗旭君



小记者在趵突泉拍摄影片记录美景。
见习记者 罗旭君 摄

鸿泰·花漾城泰山皮影艺术节19日盛大开启

10月19日上午九点，淄博张店区文化艺术中心多功能厅内人潮涌动座无虚席，由张店区文化中心和鸿泰花漾城联合主办的泰山皮影艺术节盛大开启！作为世界非物质文化遗产项目，现场艺术家们自己精湛的技艺为现场观众们表演了“鹤蚌龟”、“武松打虎新传”、“失落的一角”、“石敢当大战恶狼精”，还有皮影版的“江南STYLE”等精彩皮影节目，让首日观影的300位大朋友和小朋友们不时的齐声叫好，拍手称赞。活动现场还设置了惊喜抽奖和互动环节，精致的皮影人偶引得小朋友们争先恐后的举手参与，活动间歇主办方更是开放了表演舞台，邀请小朋友们上台，近距离观赏了皮影戏的表演操作技巧。

看泰山皮影 享宽境人生

一直以来淄博市民对艺术有着很高的追求，关注民间艺术，不

仅愉悦身心，还能提升自身的艺术美感，给生活增添更多乐趣。作为淄博新区首席艺术住区，鸿泰·花漾城也在以自己的实际行动践行着艺术住区的项目理念和生活观点，通过推广皮影戏这一广为流传的民间艺术，让艺术走进民间，让艺术融入生活。此次鸿泰花漾城泰山皮影艺术节将在张店区文化中心连续举办4场演出，同时为了感恩回馈老业主和认筹客户，鸿泰花漾城也为项目老业主发放了足量的艺术节门票，邀约了近100名老业主和前期认筹客户参与其中，让老业主们实实在在感受到艺术住区带给人的生活乐趣。

新区政务中心，升值可期

提到花漾城，就不能不说淄博新区，项目所在的淄博新区，是顺应淄博西拓北进的城市发展格局、重点发展的区域，淄博的政务、文化、

金融、体育和休闲中心都建在新区，联通路上市中级人民法院、市检察院、公安局已经进驻，其他的相关配套也在不断的完善中。这其中，政务中心距离项目仅1200米；在项目的东北方向，步行10分钟的路程，淄博中心城区最大的城市绿地—千亩森林公园目前也已经动工，不少景观树木移植完毕，不久的将来，花漾城的业主们就可以在公园里散步、游玩，体验休闲中心的优美风景。同时项目内包含了贝多芬花园、摩尔花园、达利艺术园、维多利亚玫瑰园4个主题园区，为业主构建了一个具有艺术主题的互动交流的生活平台，目前项目的景观示范区即将完工，样板房也马上进入施工的阶段，不久就可以对外公开。

新品宽境大宅，开盘在即

目前鸿泰花漾城一期基本售罄，一期新品加推房源7、9、10、11



号楼，户型面积主要为128-197平方米左右的宽境大宅，阔绰三室、两梯两户的经典设计，南北通透、户型明朗的产品特点，3米层高，精装大堂的创新设计，让客户体验到舒适的生活空间。现场得悉，现一期新

品加推房源初定在11月初开盘，现房2万抵4万的认筹优惠即将截止，有购房意向的朋友敬请随时关注鸿泰花漾城项目。

销售中心地址：淄博新区联通路与原山大道交会处